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Директорам закладів позашкільної освіти

Про доопрацювання матеріалів
до ювілейного видання з нагоди
відзначення 100-річчя НЕНЦ та 
профільної позашкільної освіти

Національним  еколого-натуралістичним  центром учнівської  молоді розглянуто
матеріали,  надані  для підготовки «Антології»  – збірника «Еколого-натуралістичний рух в
Україні:  особистісний  вимір  історії».  Внесок  кожного  закладу  позашкільної  освіти  є
надзвичайно цінним для створення якісного змістовного видання.

Разом із тим, у процесі узагальнення матеріалів виявлено потребу в їх доопрацюванні з
метою забезпечення уніфікованого підходу до оформлення. Це дозволить зберегти загальну
структурну цілісність і стилістичну єдність збірника.

З огляду на вищезазначене, просимо звернути увагу на необхідність дотримання вимог
до  форматування  тексту  (шрифт  Times New Roman розміром  14  пунктів;  міжрядковий
інтервал – 1,0; до 1000 друкованих символів із пробілами, не більше 150 слів), кількості,
розміру та якості фотографій (1 портретне фото директора (педагога) у форматі JPEG, GPG,
розміром від 1 до 5 Мб; 5-6 фото високої якості для фотоколажу, що відображають заклад
та основні види його діяльності.

Просимо  привести  матеріали  у  відповідність  до  вищезазначених  вимог  і  наданого
зразка,  а також надати контактну інформацію про особу, відповідальну за підготовку цих
матеріалів, перейшовши за покликанням: https://surl.li/mmuszi

За  узагальнення  матеріалів  по  збірнику  відповідає  Комунальний заклад  Сумської
обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

Відредаговані  матеріали  просимо  надіслати  до 10.05.2025 на  електронну  адресу:
orphidea73@gmail.com. Телефон для довідок: 0662446197.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Директор                            Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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Додаток до листа НЕНЦ
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Зразок щодо оформлення інформації про директора (педагога)
закладу позашкільної освіти

Прізвище, ім’я, по батькові директора (педагога)
(роки життя або рік народження)

Посада

Повна назва закладу
Іваненко Тетяна Іванівна – одна з провідних фахівчинь у галузі позашкільної
еколого-натуралістичної  освіти.  Протягом  багатьох  років  очолює  напрями,
пов’язані з екологічним вихованням дітей і молоді, організовує освітні заходи,
конкурси,  дослідницько-природничі  акції,  що об’єднують вихованців різного
віку навколо ідеї шанобливого ставлення до природи. Під її керівництвом було
реалізовано  десятки  регіональних  і  всеукраїнських  ініціатив,  зокрема
природоохоронні кампанії, акції з озеленення та впровадження практик сталого
розвитку  в  освітнє  середовище.  Вона  активно  впроваджує  проєктну  та
інтегровану  діяльність,  розвиває  партнерські  зв’язки  між  закладами  освіти,
громадськими  організаціями  та  природоохоронними  установами.  Тетяна
Іванівна не лише передає знання, а й формує у здобувачів позашкільної освіти
глибоку  емоційну  прив’язаність  до  природи.  Її  педагогічна  філософія
ґрунтується на ідеї,  що справжнє екологічне виховання – це виховання через
дію, спостереження та особистий приклад.
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